

普京称斯诺登是怪人 表示要让他自己去战斗

本报讯 俄罗斯总统普京4日对媒体透露了有关斯诺登事件的诸多内幕，如他在香港时就已经同俄方联系。普京否认他因斯诺登事件与美国总统奥巴马交恶，并赞扬奥巴马为人直率。

“我们不会与他一起战斗”

普京当天在接受媒体采访时说，奥巴马是一个“实在、公事公办”的伙伴。他表示，他和奥巴马的谈话都非常具有建设性，具有实质性且非常坦率。

普京承认，由于俄罗斯在斯诺登问题上的立场，让美国政府有些愤怒，不过这也没有办法。

普京还透露，斯诺登在香港的时候，就已经和俄方联系。

普京说，他给斯诺登提出条件：“如果他想留在我们这里，那么必须停止一切破坏俄美关系的行动”。但斯诺登说，

“不，我是为人权而奋斗的战士，我希望你们和我一起战斗”。而普京给他的回复是，“我们不会与他一起战斗，让他自己战斗”。

“我不理解他在想什么”

对斯诺登今后的去向，普京说，他不会向美方引渡斯诺登。

“我有时想，他是个奇怪的年轻人，30岁多点，我不理解他在想什么。他打算怎样构建自己的未来生活？原则上他令自己陷入了一个极其困难的境地。下步他会做什么，我甚至无法想象。很清楚我们是不会交出他的，他能感觉自己在这里是安全的”。

普京说，“可能过些时候，美国会明白，问题不在于叛徒和间谍，而在于持有一定观点的人。而且在这件事情上可能会找到某些折中。我不知道，这是他的命运。”

据《新京报》



普京

斯诺登



3岁顽童 冲浪小子

8月29日，在美国加利福尼亚州莫罗贝，3岁的特里斯顿·盖利在父亲托德的注视下冲浪。

新华社/美联

黑客、富豪、鳄鱼欲搅澳大选 阿桑奇称非常希望赢得一个参议院席位

本报讯 澳大利亚定于9月7日举行联邦议会选举，一大票看似另类的候选人及党派参选，试图对澳大利亚政坛施加影响。

本次参选党派除自由党—国家党联盟和工党两大政坛主角外，还有许多另类小党，比如动物正义党、吸烟者权益党、不要碳税气候怀疑论者党等。

候选人既有前体育明星，也有商界名流，其中最吸引眼球的候选人要数“维基揭秘”网创始人，被称为“黑客罗宾汉”的朱利安·阿桑奇和打算重建“泰坦尼克”号邮轮的矿业富豪克莱夫·帕尔默。

阿桑奇因遭到瑞典检方指控强奸、性骚扰，于2012年6月躲进厄瓜多尔驻英国大使馆，

随后获厄方避难许可。阿桑奇今年7月在厄瓜多尔大使馆内宣布正式组建维基揭秘党，并推举包括他在内的7名候选人角逐参议院席位。

按阿桑奇的说法，维基揭秘党核心价值在于以实现“透明、责任和公正”为目标，并试图把党派打造为全球性运动。阿桑奇称，他非常有希望赢得一个参议员席位。

矿业大亨帕尔默打算竞争一个众议院席位。他说：“人们关注（总理、工党领袖）陆克文的头发更甚于澳大利亚人的利益，而（反对派领袖）托尼·‘兔子’（·阿博特）根本什么都不想谈。”

帕尔默雄心勃勃，他组建的帕尔默联合党派遣候选人竞争众议院和参议院的每一个席位。



“通灵”鳄鱼Big Wendell选择了反对党领袖为获胜者。 CFP供图

而当地时间9月5日，澳大利亚达尔文市鳄鱼动物园请出了园内的“通灵”鳄鱼Big Wendell，让其预测不久将要举

行的澳大利亚大选的获胜者。Big Wendell选择了阿博特为大选获胜者。

据新华社

法德总统凭吊 遭纳粹屠杀村庄



法德总统与幸存者抱在一起。

据新华社巴黎9月4日电 正在法国进行国事访问的德国总统高克4日前往位于法国中部的奥拉杜尔村，与法国总统奥朗德一同凭吊这座二战期间遭纳粹屠杀的村庄。两国总统还与当年经历过奥拉杜尔村屠杀事件的幸存者会面。

1944年6月10日，德军在前往法国诺曼底途中，屠杀了奥拉杜尔村的村民和难民共642人，其中包括205名儿童。

韩朝同意恢复 军事通信线路

据新华社首尔9月5日电 韩国统一部5日宣布，韩朝双方当天同意于6日重新开通被切断5个多月的西部地区军事通信线路。

韩国统一部官员在接受新华社记者采访时说，韩朝双方当天在开城工业园区南北共同委员会三通（通行、通讯、通关）委员会会议上达成了上述协议。双方将于6日上午9时进行通话测试。

今年3月，韩国和美国举行“关键决断”和“秃鹫”军事演习，朝鲜对此表示不满，并于3月27日切断了西部地区的朝韩军事通信线路。

折叠电动车 解决停车难



折叠电动车停车占据空间少。

本报讯 韩国近日研发一款可折叠电动汽车，减少停车时占据的空间，从而解决了停车难的问题。

据韩国科研人员介绍，这款称为Armadillo-T的车子可搭载两个人，最高速度为每小时60公里，充电10分钟可走100公里。驾驶员还可利用智能手机应用程序，在车子外部发出折叠或展开指令。

据了解，Armadillo-T在停车时会以车体中心为轴抬起后轮。一个普通停车位可放置三辆Armadillo-T汽车。

（中新）

哈佛居全球 CEO母校之首

据新华社电 英国《泰晤士高等教育》杂志5日发布一项数据，指出美国哈佛大学是全球培养企业首席执行官（CEO）最多的大学，日本东京大学第二。

根据《泰晤士高等教育》发布的《母校指数：全球首席执行官2013》增刊，哈佛为《财富》世界500强企业贡献25名首席执行官，占总数5%。东京大学贡献13名，占2.6%。美国斯坦福大学贡献11名，位居第三。

根据调查，母校排行榜上，美国共有38所大学，遥遥领先。中国大学有15所，位居第二。